
 

 

 Badeklubben Trekanten 
 

GENERALFORSAMLING 
12. marts 2026 

        
 

REFERAT 
 

 
 

1. Valg af dirigent 
Anette blev valgt og konstaterede, at generalforsamlingen var lovligt indvarslet. 

 
2. Formandens beretning 

Beretningen er vedlagt. 
Beretningen blev enstemmigt godkendt. 

 
3. Aflæggelse af regnskab 

Susie gennemgik regnskabet. (Vedlagt) 
Foreningen havde 95 medlemmer.  
Regnskabet blev enstemmigt godkendt. 
 

4. Aktivitetsplan for 2026 
Aktivitetsplanen blev enstemmigt godkendt. (Vedlagt)  
 

5. Godkendelse af budget for 2026 og fastsættelse af kontingent for 2027. 
Susie redegjorde for udviklingen i udgiften til el. Kommunen havde ved en fejl i 
flere år kun opkrævet for halvdelen af perioden. Vi må derfor fremover forvente 
en fordobling af udgiften til el til saunaen. Bestyrelse vil i lyset af foreningens 
kassebeholdning foreslå uændret kontingent, og at man foreløbig bruger af 
formuen til at betale den forhøjede elregning. Bestyrelsen vil herudover følge 
udviklingen i elprisen og vurdere konsekvensen for foreningens økonomi. 
 
Kuno foreslog differentieret kontingent – saunabrugere og ikke saunabrugere – 
såfremt det på et senere tidspunkt besluttes at hæve kontingentet grundet 
øgede udgifter til saunaen. 
 
Der enighed om, at bestyrelsen overvejer forslaget frem til næste ordinære 
generalforsamling. 
 
Bestyrelsens forslag til budget blev enstemmigt godkendt.  
Kontingentet blev fastsat til 375 kr. 
 

6. Bestyrelsens forslag til vedtægtsændringer. 
Baggrunden for forslaget var, at kommunen ønsker at godkende vedtægterne for 
foreninger, som benytter kommunes faciliteter. 
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Badeforeningens vedtægter er godkendt, men kommunen har foreslået nogle 
tilføjelser. Det drejer sig om, at man skal være myndig for at være medlem, og 
det skal være muligt at ekskludere medlemmer. Bestyrelsen er enig, og har 
indarbejdet kommunens forslag i forslaget til vedtægtsændringer. 
 
Der blev i alt afgivet 34 stemmer, 33 stemte for bestyrelsens forslag, en stemte 
hverken for eller imod. Ifølge vedtægternes § 10 kræves et flertal på mindst to 
tredjedel af de fremmødte for at ændre vedtægterne. 
 
Det betyder forslaget er vedtaget. 
 

7. Indkomne forslag fra medlemmer 
Der var ikke indkommet nogen forslag fra medlemmerne.  

 
8. Valg af tre bestyrelsesmedlemmer. 

Valgt til bestyrelsen for 2 år: Olav Ryan 
   Susie Eliasson 
   Hans Wallind 
 

9. Valg af suppleanter 
Valgt for 1 år:  Poul Melbye  
   Peter Als 
 

10. Valg af revisor og revisorsuppleant 
Valgt for 1 år  Ole Skjoldby (revisor) 
   Kuno Munck Pedersen (revisorsuppleant)
  
 

11. Eventuelt    
Ingen indlæg. 
 
 
 
 
Anette Larsen    Hans Wallind 
Dirigent    Referent 
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Beretning om bestyrelsens arbejde i 2025 

Nu er det så min opgave at få fortalt, hvad vi som bestyrelse har bedrevet siden sidst. 

Det kan jo ikke sammenlignes med, hvad Helen berettede om fra de seneste 10 år, men og så tror I 

jo nok, at så kan det gøres hurtigere, men det kan jeg ikke love. 

Bestyrelsen har holdt 5 gode og effektive møder i årets løb, hvor vi blandt andet har fordelt 

opgaverne vedr. de planlagte arrangementer, som badeklubben har støttet økonomisk.  

Vi har drøftet nye tiltag og har haft nedsat en arbejdsgruppe, der er kommet med forslag til en 

forretningsorden for bestyrelsen, som vi har vedtaget.  

Arbejdsgruppen har desuden arbejdet med forslaget til de vedtægtsændringer, som vi skal tage 

stilling til senere på dagsorden. Der kommer nærmere forklaring. 

Bestyrelsen søgte og fik bevilget penge fra Kulturelt Samråd til det interessante foredrag ”Blæret 

Tang”, som trak mange tilhørere fra Badeklubben og enkelte udefra. 

Der har været fuldmåne badning/skrabsammen fest i det flotteste solskinsvejr, hvor vi nød 

medlemmernes hjemmelavede snacks og drak badeklubbens vin og vand. Månen var vist ikke helt 

orienteret om vores sammenkomst. I hvert fald lod den sig først se, da vi var ved at gå hjem.  

Vi har holdt en hyggelig grillaften i Fyrbåken. Den stationære grill blev som sædvanlig passet af 

badeklubbens grillmestre, og vejret var det bedste i mange år.  

Vi har haft fælles morgenmad den første lørdag i måneden. Susanne og Poul har godt og 

samvittighedsfuldt sørget for det det gode traktement, hver gang.  

Årets sidste arrangement fandt sted i Gubben om morgenen den 23. december. Som sædvanlig 

med morgenmad, snapse, julesange og oplæsning af et særlig udvalgt afsnit af Peters jul. Det var 

en stor succes efter antallet af deltagere at dømme.  

Blot ville det have været endnu hyggeligere med levende musik til sangene.  

Det ville være dejligt, hvis nogen har en god ide, så vi kunne få det ønske opfyldt. 

Det skal nævnes at der også i år var mange rent medlemsdrevne improviserede arrangementer, 

som bestyrelsen ikke kan tage æren for. 

Cykeltur i Rørvig, en byvandring i Lyngby, morgenfødselsdag ved badehuset, fælles morgenmad hos 

Troels i december og sikkert mange flere. 

Der blev også i år holdt ”Lyserød Lørdag ved Trekanten”.  Der blev badet på trods af en voldsom 

østenvind og meget lavt vand, meget langt ude. Ca. 20 personer hyggede sig efterfølgende i 

Badehuset. Døren i Badehuset kunne ikke lukkes. Lokale sponsorer sendte efterfølgende et pænt 

beløb til Kræftens Bekæmpelse. 

Alle disse aktiviteter viser, at morgenbadere er glade, gavmilde mennesker, der sætter pris på 

hinandens selskab også oppe af vandet og ude af saunaen.  

Så er det en fornøjelse at være bestyrelse. 
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Ja, så kom vi til saunaen. Den har været en succes, godt besøgt og har holdt en god temperatur og 

brugt masser af strøm. Det fortæller Susi om senere. 

 

Badeklubbens tilladelse til at have saunaen stående udløber den 31.12.28.  Indtil da må vi have 

den stående fra 1. oktober indtil 31. marts.  

Der er igen givet et venligt afslag på vores ansøgning om at lade den stå på pladsen i april måned. 

Begrundelsen er, at saunaen optager plads på et område der offentligt, uanset om den står på en 

afmærket parkeringsplads eller ej, og den formindsker dermed det areal, der er til rådighed for 

offentligheden.  

Endelig anses det, at april måned pga. klimaforandringerne bliver varmere og således også vil 

trække flere folk til vandet end tidligere.  

Hvis man skal være positiv betyder det vel, at de forventer at give tilladelse til at saunaen også må 

opstilles i vinterperioden efter 01.01.29.    

Med hensyn til badehuset har der været mere medvind.  

Efter et møde med de relevante byggesagsbehandlere ved Badehuset i foråret 2025 blev der aftalt 

udskiftning af vindue, udvendig maling af hus og træværk og nødvendig udskiftning af træværk på 

og omkring huset.  

Dette er blevet foretaget, og huset ser helt pænt ud, udvendig.  

Indvendig er det præget af, at vi er mange, som benytter det, og at det er nødvendigt at opbevare 

små borde, stole, koste og rengøringsting inde huset.  

Bestyrelsen henstiller venligst, at man ikke efterlader personlige ejendele i badehuset. Der skal 

være plads på de smalle hylder til at vi kan lægge briller, høreapparater, og hvad vi ellers er 

afhængige af, på dem. 

Rengøring 

Sauna og badehus er rengjort grundigt omkring 1.10. og 31.3. på skift af badeholdene. 

Medlemmerne er inden gjort opmærksom på at fjerne personlige ejendele. Rengøringsholdene 

kasserer efter bedste vurdering overflødige genstande. Medlemmerne bør ikke opsætte billeder og 

anden pynt uden tydeligt navn, hvis ikke man er indstillet på at det kan blive kasseret ved den 

næste rengøring. 

Den kommende rengøring af sauna og badehuset foretages d. 31.3. af de to tidlige badehold. 

-- 

Til slut vil jeg takke bestyrelsen for det gode samarbejde vi har haft. Kun arbejdsomme møder med 

god stemning.  

Speciel tak til Susie, som har gjort en stor indsats for at få mig koblet på badeklubbens computer 

og mailsystem.  
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Badeklubben Trekanten  Årsregnskab 2025  Budget 2026 

   

UDGIFTER:    Kr.  Kr. 

Forsikringer og medlemskab:   6.378,42  1.200 

Administration og gebyrer:  2.160,38  2.500 

Sauna:    8.965,16  20.000 

Arrangementer (morgenmad m.m.)       5749,27  6000 

Bestyrelsen (møder, kørsel m.m.)       2.650,00  3000 

Hjemmeside    1.127,00  1.300 

Vedligehold og anskaffelser          460,05  1.000 

Andet                822.00  1.000 

 I alt 
  

      28.312,28  36.000 

         

INDTÆGTER:       

Kontingent  
Antal medlemmer 

34.225,00 
95  

32.875 
90 

Nøglebrik a 100 kr.:             300,00  500 

i alt      34.525,00  33.375 

         

Balance      6.212.72  -2.625 

         

             

Kassebeholdning         

31.12.2025       36.234,67   
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AKTIVITETSPLAN 2026 
 

        
 
 
 

Generalforsamling 12. marts 

Blåt flag med DN 5. juni 

Frokost med Frederikke juni 

Solnedgangs ”skrabsammenfest” Juli 

Grillfest 12. aug. 

Lyserød lørdag 3. okt. 

Juleafslutning 23. dec. 

 

          Herudover afholdes fælles morgenbord første lørdag i hver måned 
 


